

01.08.2006.

**Mala škola hrvatskog jezika i kulture 2006. - Novi Vinodolski**



**Crtice iz Spomenka (br. 14),  
novina Male škole hrvatskoga  
jezika i kulture**



Vrijeme je brzo prošlo, ali ne i radost koju sam iz sata u sat dijelila s ovih devetero mališana. Sretna sam što sam ih upravo ja mogla pratiti u prvim koracima, u otkrivanju i svladavanju novih riječi. Nadam se kako će s istom voljom i upornošću nastaviti.  
(Ivana Barkijević, voditeljica)



Ja svidaju mi se moyi suučenicu i ja svidaju mi se croatian. Ovo je malo terchto. Ja sam mislio da će bit lakše.  
Samuel Dworski Cartwright (14),  
Velika Britanija



Linjepo mi jeu škola. Volim prijatelje.  
Marisol Szichta (8), Italija



Već na prvom satu ugodno su me iznenadila ta znatiželjna lica mojih krasnih učenica. Uspjeli smo obraditi određeno i planirano gradivo uz mnogo igranja i raznih aktivnosti. Sat i pol vremena često nam nije bilo dovoljno i uvijek bi nam vrijeme prebrzo prošlo. (Marina Mandac, voditeljica)



Jako sam zadovoljna, zato što mi učimo sva šta! Moja učiteljica se zove Marina, i ona mi je sve naučila! Moje prijateljice su JAKO dobri! U ovom radionici ja najviše volim igrati igre! Silvija Suhec (12), SAD



Jako sam zadovoljna sam. Radionica je zanimljiva i puno učimo. Učili smo zanimanja, mjeseci, dani u tjednu, 4 godišna doba, ... Katarina Holtzaple (9), Benin



Doista mogu reći da je naša grupa bila sastavljena od članova iz cijelog svijeta. Sretan sam što sam baš ja doprinio da nauče nešto o hrvatskoj baštini. (Igor Matijašić, voditelj)



Ovdje u ovu radionicu mi smo učili jako puno stvari o Hrvatskoj. Učili smo da Hrvatska ima natsionalni parkovi i možem ja sada nabrojati ih i pokazati ih na mapi. Ovdje je jako zabavno i imamo odličnog učitelja. Toni Prskalo (9), Ujedinjeni Arapski Emirati



Bok svima! U jutarnje radionice mi smo puno učili, kao: nacionalne parkove, koje ismislio padobran i penkalu. Isto smo učili o baščanska ploči i o glagoljice. Puno smo učili i memory se igrali.  
Iva Kazija (10), Nizozemska



Mala škola je jako zabavna. Učiuse puno stvari jako interesanti: znakovi Republike Hrvatske, hrvatska kulturno-spomenička baština, nacionalni parkovi, primorski krajolik, glagoljica. Naučila sam neke stvari o Hrvatkoj što nikad prije nisam ciula.  
Nicole Caugiano (14), Italija



Ponajviše smo se zabavljali slavnom penkalom. Isprobavali smo je kao kravatu, mikrofon, sjenilo, ruž, injekciju. Pretvarali se zbog nje u lignje, fotoaparate, avione, psihijatre, voditelje, hostese, konobare, kuhare i na kraju postali jedinstveni tv-show o Slavoljubu Penkali.  
(Ljiljana Gajić, voditeljica)



Svojoj grupi smo dali ime Vatreni istraživači. Učimo mnogo lijepih igara koje su zanimljive. Naprimjer: kul stolac mi je omiljena igra. Najviše radimo reklame o penkali, koji je izumio kemisku olovku. To mislimo i na predstavi izvesti. Jako je zanimljivo. Svaki dan učimo i radimo nešto bolje.  
Jelena Grujo (13), BiH



To je radionica u kojoj radimo o izumima Slavoljuba Eduarda Penkale. Mi nismo nijedan dan proveli da nismo odigrali neku igru. Ali nije stvar u tome što svaki dan igramo igre nego što smo svi složni i što nema svađe.  
Toni Pranjić (14), BiH





U mašti smo lutali Hrvatskom, jahali na magarcima, istraživali morsko dno i poigrali se legendom o kravati. Koristili smo neke stvarne činjenice kao polazište, ali konačna priča je obogaćena mnoštvom novih detalja koje su smislile njihove glavice. Na kraju su svi radosno zaigrali „Priču o kravati“ koja je nastala tijekom naših susreta.

(Grozdana Lajić, voditeljica)



U jutarnjoj radionici mi je super. A razlog tomu je to što tamo se igramo i zabavljamo. Osim igara ima i gluma. U njoj se zamisliš kao da si na raznim nepoznatim mjestima i da si ne znam tko...U glumi se moraš prepustiti osjećajima.

Ivana Glavaš (11), BiH



Prijepodnevna radionica je dobra. Ima puno glume. Ja nisam volio glumiti prije, a sada me gluma u prijepodnevnoj radionici potaknula na glumu.

Marin Šimunović (12), BiH



Ako kažemo da smo se igrali, zabavljali, pričali viceve, smišljali bajke, stvarali priče, reći ćete da je to nemoguće. Ako pak kažemo da smo pisali vijesti, reportaže, smišljali pitanja za intervju, bili u muzeju, proveli anketu, reći ćete da je to nemoguće u tako kratkom vremenu... Zavirite u naš ovogodišnji Spomenak. (Igor Matijašić, voditelj)



Najvažnija stvar je druženje i šala. Šale imamo previše, a druženja nam ne fali. Voditelji su super i znaju za šalu. Tu se nema što govoriti. Dođite i uvjerite se!

Diana Bošnjak (11), BiH



Novinarska radionica za mene je bila super. Jako sam se trudio. Išli smo u druge radionice intervjuirati druge učenike. Ove godine im pripremili novine pod nazivom „Spomenak”.  
Tadija Kopčić (13), BiH



Glumačka želja moje vedre i razigrane družine pretvorila ih je ne samo u glumce već i u kipare putnike. Na svojim putovanjima vrijedno smo stvarali građevine (pulsku Arenu) i skulpture (Grgura Ninskog, Zdenac života, Vučedolsku golubicu), ali i tkali između sebe one čarobne niti prijateljstva.  
(Ljiljana Gajić, voditeljica)



*Što ste napravili u vašoj radionici?*  
Napravili smo mnoge skulpture.  
*Koja vam je najdraža igra?*  
Najdraže igre su nam: karte i uhvati mjesto.



*Objasnite nam igru kartama.*  
Karte nisu obične. To su karte sa slikama. Svatko izvuče po jednu kartu i stavljamo ih tako da od njih sastavimo priču.  
(polaznici dramske radionice)



Budući da je u ovoj grupi bilo djece najrazličitijih jezičnih skupina, sa različitim stupnjem znanja hrvatskog jezika, odlučila sam se poigrati tim različitostima i raditi s djecom na izgovoru glasova koji postoje u hrvatskom jeziku, a ne postoje u njihovim prvim jezicima. Lomili smo jezike, spajali zvuk i pokret, pokušali osjetiti kvalitetu pojedinih glasova i riječi i dobili neponovljive scenske etide...  
(Grozdana Lajić, voditeljica)



*Zašto ste izabrali baš dramsku radionicu?*

Volimo glumiti, i sviđa mi se, zabavna je, želimo nešto novo naučiti.



*Što radite u dramskoj radionici?*

Igramo se igara, učimo, radimo predstave...

*Što vam je najbolje što ste uradili dosad?*

Čvor igra. Uхватиš nekoga za ruku i isprepleteš se.

(polaznici dramske radionice)



Kao što svaki roditelj najviše voli i hvali svoje dijete, tako je, uvjeren sam, i svaki voditelj zaljubljen upravo u djecu iz svoje radionice. I znate što? Ja mislim da je to u redu! ... Uprizorili smo najbolju, najdivniju, najkrasniju, najgenijalniju, najveličanstveniju i uopće naj naj *Trnoružicu* od svih dosad.

(Livija Kroflin, voditeljica)



*Koliko ste zadovoljni ovom radionicom i opišite jedan dan u njoj.*

Jako smo zadovoljni, dobro je i zabavno zbog toga što se igramo, izrađujemo lutke, družimo se i sve nam je super.



*Imat ćete predstavu. Pripremate li se posebno za to?*

Radimo lutke, prije toga smo pročitali priču da bismo mogli izrađivati lutke. (polaznici lutkarske radionice)





Slobodno vrijeme pokušali smo ispuniti različitim, uglavnom sportskim i društvenim aktivnostima uz dovoljne količine mora i sunca. Tako smo dane, suncem okupane, provodili na plaži kupajući se i sunčajući, dok smo popodneva (kada sunce popusti) koristili za različite sportske turnire.



Tako su naši maloškolci, među ostalim, testirali svoje snage, želje, mišiće, spretnosti i sretnosti u plivanju, odbojci, stolnom tenisu, nogometu, kako pravom tako i „sobnom“, odnosno „hodničkom“.



Večeri su bile rezervirane za vesele i napete društvene igre u kojima su sudjelovali svi, neki kao igrači, drugi kao žustri navijači.  
(Milica Kostanić i Igor Tretinjak, voditelji)



*Tko su voditelji?*  
To su ljudi koji su stalno s nama, paze nas, jedu s nama, igraju se s nama.  
Robert Topalović



Jučer Ja Sam Bila Na Pedelinam  
Mileca, Silvija, Valerie, Katerina, Igor, i  
Iris Je Se Bili Na Pedelini Samnom. Ja  
Sam Bila Uzbudena.  
Jelena Džamonja (12), SAD



BORBA ZA PETICU IZ SLAGANJA SOBE  
Kada sam ugledala četvorku, znala  
sam da mi cure možemo i bolje pa  
smo se toga dana bacile na posao.  
Ivana Glavaš



Završnu priredbu svojom je  
nazočnošću uveličala ravnateljica HMI  
Katarina Fuček.  
Polaznicima, uzvanicima i gostima  
rekla je:  
*"Ovdje su se skupila hrvatska djeca iz  
cijelog svijeta pa je stoga ovdje veliko  
hrvatsko srce koje uči hrvatski i voli  
Hrvatsku."*



I za kraj:  
Djeco, hvala vam svima što ste bili -  
VELIKI!  
Igore (veliki), Igore (mali),  
ma vidi slučajnosti,  
Livija, Grozdana, Ljiljana, Ivana,  
Marina, Milica  
hvala vam što ste bili - MALI!  
(Lada Kanajet Šimić, voditeljica Škole)

[povratak na vrh](#)